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Gekleurde egels

Lees en kleur bij iedere egel de buik en de stekeltjesvacht in.
Bij iedere egel heeft de buik een andere kieur: geel, oranje,
rood of bruin. Er is geen kleur die twee keer voorkomt,

De stekeltjesvacht heeft niet dezelfde kleur als de buik.
Ook hier komt iedere kleur (geel, oranje, rood of bruin) maar

één keer voor.

Wie heeft een oranje buik? ?\,;,hb (

3 Naast Trikki staat zijn broertje, die een oranje stekeltjesvacht heeft.

4 Een van de egels heeft een bruine buik en een gele stekelfjes-
vacht.

1 Trikki heeft een gele buik.

5 Nikki’'s buik heeft dezelfde kleur als Trikki’s stekeltjesvacht.

2 Rikki's stekeltjesvacht is niet geel, niet oranje en ook niet rood.
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Op de camping

Zes jongens hebben hun tentje opgezet.

Lees en kleur in.

In welke tent slaapt Peter? In de /f}m v tent. |
§
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4 De rode fent staat tussen de blauwe tent en Nicks
zwarte tent in.

6 Felix slaapt in een grijze tent.

2 Marcs tent staat tegenover de bruine tent.

5 De groene tent staat fegenover de zwarte tent.

1 De eerste tent aan de Iinkerkoh’r is bruin.

3 'André slaapt in de tent tussen Nick en Marc.

7 Jan slaapt niet in de bruine tent.

Leeskrakers mini 24 @



Vogelconcert

Welke vogel zit in de gele kooi?

De ode vogel.
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Tussen de groene kooi en de groene vogel zit de rode vogel.
De rode kooi staat niet naast de bruine vogel.
In de tweede kooi van links zit een groene vogel.

De gele vogel zit in de bruine kooi.
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Bloemen planten

Vier kinderen hebben bloemzaadjes geplant.
De zaadjes zijn uitgekomen.
De bloemen staan nu prachtig in bloei.

Kleur de bloempotten en de bloemetjes in.

Welke kleur heeft de bloem van Viola? Die is A oo
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3 In de groene pot bloeit een rode bloem. Die is van Leonardo.
s De oranje bloem groeit in de blauwe pot.
1 De tweede pot van links is van Gabriélle.
4 Lucas heeft zijn bloempot zwart gemaakt,
» De gele bloempot staat tussen Galbrielles bloempot en
de pot met de paarse bloem in.
» Viola’s bloem heeft dezelfde kleur als de bloempot van

Gabiriélle.
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Winter, tijd voor sneeuwpoppen!

Lees en kleur in.

Welke sneeuwpop heeft een bruine bezem?

De Ao sneeuwpop.

2 Tussen de sneeuwpop met de groene bezem en de sneeuw-
pop met de groene hoed, staat de sneeuwpop met de gelé
neus.

5 lets aan de tweede sneeuwpop is rood, maar het is niet zijn
bezem..

4 De rode neus en de blauwe bezem horen bij dezelfde sneeuw-
pop.

1 De sneeuwpop met de groene hoed staat in het derde vakje.

3 De sneeuwpop met de oranje neus heeft een bruine hoed op.

Leeskrakers mini 38
2



S

Opgepast... draken!

Lees en kleur in.
Voor ieder draak heb je vier kleuren nodig:

geel, oranje, groen en blauw.

’C“(";”LLL»L, =
Nemo

Welke kleur heeft de buik van Pucki? Die is qeek

Nemo

1 Mijn staart en mijn poten zijn blauw.

4 Mijn kop en mijn rug hebben dezelfde kleur als de vieugels
van Pucki,

5 Mijn buik is niet geel.

Pucki |

3 Mijn vleugels zijn niet geel en ook-niet oranje.

6 Mijn staart en mijn poten hebben dezelfde kleur als Nemo’s

buik.

2 Mijn kop en mijn rug hebben dezelfde kleur als de staart van

Nemo.
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Moederdagcadeaus

Vier kinderen willen hun moeder verrassen met een moeder-

dogcodeou. /e hebben hun spdorvarkerﬁjes leeggehoold. Nu
| gaan ze op zoek naar en cadeau. Lees en kleur de spaarvar-
| kentjes in. Zoék uit wat de kinderen hun moeder willen geven.

Plak de plaatjes in het juiste vakje. Er blijf &én plaatje over.

Wie koopt er een bos bloemen? Laumasc

cadeau Lt\d’; /\) e Lkoeiman }@c,wmf)x,

naam Sonja Jan Tamar Tobias

2 Het groene spaarvarkentje is van een meisje.

4 Het kind met het blauwe spaarvarkentje koopt een mooie sjaal.
1 Sonja’s spaarvarkentje is rood.

6 Het is niet Tamar die aan haar moeder een boek geeft.

3 Het gele spaarvarkentje is niet van Jan.

5 Het geld in het gele spaarvarkentje is bestemd voor een

bioscoopkaartje.
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Wedstrijdje skateboarden!

Vier kinderen houden op het schoolplein een wedstrijdje

skateboarden.

Lees en kleur in.

Welk skateboard is van Anna? Het
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3 Voor het blauwe, maar achter het grijze skateboard rolt het

1

4

rode skateboard.

Voor Bram skateboarden twee andere kinderen.

Martins skateboard is niet oranje en ook niet rood.

2 Het kind achter Bram heeft een oranje skateboard.

5

Karin is niet de laatste.
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Teatime™

Vijf mensen hebben thee besteld.
Lees en kleur in.

In welk glas zit de kamillethee?

In het (3( (@ 9,0 8 glas.

thee- | groene | favendd yas
soort Yonee Ahee s

2 Tussen het blauwe en het groene glas staat het glas met de
lavendelthee.

5 De groene thee zit niet in het groene en ook niet in het grijze
glas.

3 Het gele glds met kruidenthee staat niet naast het groene
glas.

1 Het eerste glas is blauw.

4 In het oranje glas zit lekkere herfstthee.

" Spreek uit 'thietajm' (= Engels: theetijd)
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Lekker warm ingepakt

Het is winter. Er ligt veel sneeuw, zodo’rje' heerlijk met je slee van
de heuvel af kunt racen! Vandaag is het donderdag.
Lees en kleur in. De sjaal en de handschoenen hebben steeds

dezelfde kleur als de muts. Op welke dag heeft Kim een blauwe

trui aan?

Op d ondicd &3

maandag dinsdag woensdag donderdag

2 De trui die Kim maandag draagt, heeft dezelfde kleur als de

muts die ze woensdag draagt,
4 Kim droeg de blauwe muts een dag later dan de rode muts.
1 Gisteren droeg Kim een bruine mufs en een gele trui.
5 De trui die Kim dinsdag draagt, heeft dezelfde kleur als de
muts die ze maandag draagt., ’

3 De muts van vandaag heeft dezelfde kleur als de trui van

gisteren.
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Oude auto’s
Zes oude auto’s staan in een garage. Daar kunnen mensen
komen om ze te bekijken. Lees en kleur in.

Welke kleur heeft de auto met de grijze wielen?

Die is /&J('}/axuuu*' .

SHU|

W

sjyooel

3 De groene auto met de gele wielen staat aan de rechter-
kohf.

6 De auto met de groene wielen staat in de linker rj, naast de
zwarfte auto.

1 De blauwe auto staat in de rechter rij, in het derde vakje.,

7 De bruine wielen horen niet bij de bruine en ook niet bij de
blauwe auto.

4 De gele auto staat tegenover de groene auto.

- 2 Naast de blauwe auto, staat de auto met de zwarte wielen.

5 De grijze auto staat tussen de gele auto en de auto met de

blauwe wielen in.
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Smaken verschillen
Vier kinderen zitten in de klas en vertellen elkaar wat ze graag
eten en wat ze niet 0 Iekker vmden

Knip de plaatjes uit en plqk ze in het Ju1s’re vakje.

Wie houdt er niet van uien? Jz&md?_.,
lievelings- e o -
eten g /}fu, Ure | ULl f*@qx, Mmeedid
:,}W-L&t

¢ |nietzo L s [ i '
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naam

Het meisje dat van noedels houdt, houdt absoluut niet van vis.

1N

Fabian zit op de tweede plek. Hij houdt niet van bloemkool.

f—

3 Petfra eet het liefst pizza. Zij houdt niet van kaas.
5 Patrick is niet degene die het liefst patat eet.
€ 2 Patrick zit tussen Stephanie en het kind dat niet van bloem-
kool houdt, in.

6 Een van de kinderen eet graag kip.
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Klaar voor school

Voor het lokaal staan vier schooltassen.
In iedere tas zit wat lekkers voor in de pauze.
Lees en kleur in. Plak de plaatjes in het juiste vakje.

In welke tas zit de appel?

In de LA N 2 : schooltas.

f/
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1'\"/‘/1 i’_;@utaa,n /E"'L 0O Cka

3 De zwarte tas staat tussen de bruine en de gele tas in.
4 In de bruine tas zit een broodje.

2 De tas met de peren staat naast de groene tas.

5 De banaan zit niet in de groene tas.

1 De eerste schooltas is groen.
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Het circus vertrekt

Lees en plak de dieren in de juiste wagon.

in welke wagon zitten de paarden? In wagon 3

2 De tijger zit achter de aap en voor de kangoeroe.
4 De ganzen zitten niet achter de kangoeroes.
1 Wat een geluk! De aap mag in de locomotief meerijden!

3 De olifant zit in de wagon tussen de ganzen en de paarden.
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Schaakstukken

Katja heeft de schaakfiguren van haar papa en mama
op een rijtje gezet,

Lees en plak de plaatjes in het juiste vakje.

Waar staat de koning? In het AT f\u vakje.

< o |
G\./Cuwu« /}/me'\ /ﬁ@,&?pum) /kﬂ.,O]\UL /{;C/L‘t'.'b'\ ,//,fl,C\,(,L-LCL

links rechts
2 De toren staat tussen de loper en het paard in.
4 De dame staat niet naast de loper.
1 Het paard staat helemaal rechts.
3 De pion staat fussen de koning en de dame in.
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Weer ndaar school

Vier kinderen zijn ziek geweest. Ze zijn een paar dagen niet

naar school geweest. Nu zijn ze gelukkig weer beter.

Lees de zinnen. Woarom konden de kinderen niet naar school?

Plak de plaatjes bij de juis"re dag.

Wie had er koorts?

Euv&,

Z,u_/‘l xdu’{uﬂ /{’L ¢ ;C.Jflc\_z,uj - /l’LCI“/) Lo ’k, 1-LJ’\’, } \,LL,J n
naam M Mariws .ﬁa;ubt Cnwian
maandag dinsdag woensdag | donderdag

2 Een dag na Marius bleef er een kind thuis, dat aldoor moest

hoesten.

5 Tina was niet degene met hoofdpijn.

4 Omar had erg veel buikpijn.
1

3 Tina bleef twee dagen voor Sanne thuis.

Marius was op dinsdag niet op school.
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Datum;

Huiswerp: rekenen tot 100

Blok 1: MOET  Blok 2: MoET Blok 3: MAG

Optellen tot 100 (T+EenE+T)

S —

RS ST 1

44 |

omdat het huiswerk omdat ik het huiswerk
O makkelijk was
O moeilijk was

Evcﬂuaﬁe

pas maken als je O niet goed begreep
helemaal klaar benti O leuk vond

O heel leuk vond

O niet leuk vond



Naam:

ai

Optellen tot 100: T+ Ten T +E
Voorbeelden: o i L |

40 + 50 = 90 70+2:=72
30+50= 40 60+ 9= &I 50 + 20 = 1O
20+70= 90 80 +8=8J 40+ 3= .43
50 +10 = &0 70+ 4= 1Y 80 + 20 = Io©
40 + 50 = 90 60+ 6 = &b 70+2=.32
10+40= 50 90+7 =91 40+30= 10
60+ 10= .70 40+7 = 43 50 + 40 = ,JC
50 + 20 = 10 30+5:=22 10+ 6= /6
20+ 60 = 80 60 +9 = & 40 +10 = 20
10+10= 20 20+6=06 60 +1= 0]
70+20= 0 10+2= 4 20 +10= 39
30+10= 40 10+9= A9 30+40= .10
50+ 10 = &0 50 + 8 = 25 a0+2: 47
20+20 =% 80+5= 82 50 +10 = &0
40+30= 10 70+0= 10 10+1=
20+50= 10 90+2= 9L 60+20= JO




Naam: ___ (COUTCLA [ Datum:

Obtellen tot 100: TE+ Een E + TE

44+3:41 5 +3285 - 2elbeogm L1
5+31= 2% 63+5=62  B85+4= 39 / !
78+1= 39 8+21=29  92+6:= 92 /
61+7=68  42+7=149 gu71= 39

3+24z2%. 6+32228 _4343- 4y

17541 36  B2+g-53 1+28= 29
7441242 Be32- oy
63+ 4T oY 47 4= |~
8+91=.99  43+6= 49

2+87=89  64+3= (3

82+7:=139  23+1- 2%
B+4l=46  31+8= 29
2452254  34+25= 23
71+1= 32 6+92 = 9%
54+4 = 7% 13+5=z R x J




Naam:

Datum:

) : 'Hui.iwerk: rekenen tot 100

Blok 1: MOET Blok 2: MOET

Blok 3: MAG

- Optellen tot 100 (TE + Ten T + TE)

36 +60= .96
27 +50 = 1+
63 +20= .55
74 +10= 24t

19 +80 = .99
52 + 30 = &2
81+10= .9/
45 + 40 = %0

30+ 44 = {4
20+78= 9%
10 + 26 = .26
60+ 12 =12

63 +20= .35
15+30=.45
27 + 60 = &
71+10= %

29 +40 = £9
34 +30= 44
58 + 20 = .12
46 + 50 = .90

40+39= 19

50 + 15 = 65
70+27 = 33

25 +30= .55
36 +40= .16
52 + 20 = .10
63 +10= 1>

74 + 20 = Q4
18 + 70 = &%
47 + 40 = (7

21+60=.21

B0+ 35 =25
20+ 47 = o
30+ 69 = 49

40+ 21= .64
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Naam:IMJqﬂm

Datum:

Optellen tot 100: TE + TE

s @M

15 0 o

Evaluatie omdat het huiswerk omdat ik het huiswerk

O makkelijk was O niet goed begreep
O moeilijk was O leuk vond

O heel leuk vond

O niet leuk vond




Naam: Datum:




Naam: Corug (g

-\/l_\ . \ = T

#
: O

35+ 52 = (3545042, (13+65 €onh e .







Datum: :

Optellen tot 100: TE - E

47-3= 4G

-----

-----

O makkelijk was
O moeilijk was

omdat het huiswerk omdat ik het huiswerk

O niet goed begreep
O leuk vond

O heel leuk vond

O niet leuk vond






Naam:

Covuchis

Datum:

Huiswerk: rekenen tot 100

Blok 1: MOET  Blok 2: MOET

Blok 3: MAG

- Aftrekken tot 100 (T-TenTE-T)

Voorbe_e:_]_dgn: * :

|  60-40-=20 76 - 20 = 56

30-10= 2¢ 38-30=.% 60-30=.20 1
50 - 40 = /0 83-60= 2% 74 -40 = 21}
70-20=050  91-40:= .5/ 80-30=.90
80-50= 2C 14-10= 4 28 -0= .23
40-30=.0 77-50=0%  40- 10=,20

40-20= .20 84-70= 14 24-20= L 2
70-50=.20 67-40=.21 80-0:.40

50-40= .40 38-20:=.3% 19-10= 9,
80-70=.10C  96-80:=_C 60-40= )¢

920-40= 50  59-10= .49 32-20= 12
40-30=10  22-10-42  60-60- C 3 |
30-20=.0  77-50:=2%F  91-10= 34

70-0= 40O 53 - 40 =43 100 - 40 = (0
60-30=2C  86-30= 5 89-40= 49
70-50=20  49-20:=29 70 -10 = (O







Naam: ( (2] 19, H] { Datum:

—_—

Aftrekken tot 100: TE = TE (met tussenstqggenz

i
I
|

omdat het huiswerk omdat ik het huiswerk

O makkelijk was

O niet goed begreep
O moeilijk was

O leuk vongd
O heel leuk vond
O niet leuk vond
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